

ПЕСНИ РОССИИ ВМЕСТЕ С НАДЕЖДОЙ БАБКИНОЙ!

20 июня Галич гостеприимно распахнул свои двери для участников Всероссийского фестиваля – марафона «Песни России», идейным вдохновителем и художественным руководителем которого является народная артистка России Надежда Бабкина.

С самого утра на Центральной площади города полным ходом шла подготовка к масштабному событию: монтировалась сцена, разворачивался палаточный городок, привлекая любопытные взгляды жителей в предвкушении праздника. Хотя солнечный день сменился дождливым вечером, это ничуть не омрачило настроения ни участников, ни зрителей.

Надежда Георгиевна Бабкина прибыла в Галич с лучезарной улыбкой и искренним желанием подарить жителям древнего города незабываемые эмоции. Своими впечатлениями о фестивале в Галиче Надежда Георгиевна поделилась в своём Telegram Web: «Всероссийский фестиваль – марафон «Песни России» прибыл вчера в Галич – живописнейший городок, который ведёт своё летоисчисление с 1159 года и считается сердцем Костромской области.

Узкие улочки, старинные домики с резными наличниками, купола церквей... Не город, а ожившая картина. Побывавший здесь однажды Константин Паустовский назвал Галич «городом у самого края сказки». А сказка – это, конечно, невероятное Галичское озеро, которым участники фестиваля-марафона любовались уже однажды в 2020 году, впервые оказавшись в Костромской области.

Вчера же насладиться красотами Галича нам не позволил дождь. К дождю, правда, мы уже привычные, провести концерт он нам не помешал. Счастье, что не помешал он и многочисленным зрителям, собравшимся на центральной площади города.

Среди участников, как всегда, местные коллективы – ансамбли «Искорка», «Кураж», «Медуница» и «Галичаночка».

Фестиваль «Песни России» несёт в себе глубокий смысл, направленный на укрепление патриотического духа, воспитание молодого поколения в духе любви к Родине и демонстрацию единства многонациональной России.

На галичской сцене вместе с Надеждой Бабкиной выступили талантливые коллективы из различных уголков нашей страны, представившие богатую палитру русской народной культуры.

Особую гордость у зрителей вызвали выступления местных творческих коллективов: хореографического ансамбля «Искорка», ансамбля «Медуница», «Галичаночка» и «Кураж», которые достойно представили Галич на Всероссийском уровне.

Трёхчасовая концертная программа пролетела на одном дыхании. Площадь была заполнена благодарными зрителями, подпевавшими любимым песням и поддерживавшими артистов бурными аплодисментами. В завершение феерического вечера к участникам и гостям фестиваля обратились Алексей Карамышев и Александр Плюснин, выразив благодарность Надежде Бабкиной и всем участникам за прекрасный праздник музыки и патриотизма.

Фестиваль «Песни России» стал ярким событием в культурной жизни Галича, оставив незабываемые впечатления у всех, кто стал его частью.